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TÁRSADALMI,

M e g j o 1 c u í k h e t e n k i n t egyszer:

vasárnap.

Itt az ősz.
Még derűs fényben, csalfa 

meleggel tűz le a napsugár, még 
zöld díszben pompáznak a fák, 
— de az enyészet már megkezd­
te csendes munkáját. A buja, pom­
pázó nyárnak vége: itt az ősz.

A természetben az ősz az e- 
nyészetnek, a zajtalan elmúlásnak 
szimbóluma. Nem igy az emberi 
társadalom életében. Itt a tikkadt 
nyári napok elmúlta egy uj mun­
kaév megkezdését jelenti. A ká­
nikulában ellankadt társas élet uj 
frisesóggel pezsdül lel. Művészet­
ben, tudományban, de iparban, 
kereskedésben is, szóval a gazda­
sági élet egész vonalán uj lendü­
letet vesz a munka. Munkás ke-! 
zek ismét felemelik a pihenő pö­
rölyöket: a pangást zsibongó, vi­
dám élet vál'ja fel, a zsibbadt 
szervek uj rugékonysággal fognak 
a termelés nagy munkájához.

Szóval az ősz évszaka a mun­
ka jegyében következik az embe­
riségre. A munka s a szorgos, 
öntudatos tevékenység az a min­
dennél értékesebb erő, az egyedül 
biztosítja az élet legbecsesebb ja­
vait. A tisztes polgári jólétet és 
az embertársak becsülésót.

De hogy a munka eredmény-

T Á R C Z A.
Az okos leány.

Kövesen ragadta meg a leány kezét 
és úgy nézett szeme közé, mintha forró 
lelkének egész tüzét abba a kialvó szívbe 
akarná átönteni.

— Utolsó szava volt ez, Berta? Visz- 
szavonja nekem tett szent fogadását? Ké­
pes összetörni a lelkemet, semmivé tenni 
az életemet?

— Ne végleteskedjék, édes Gyula. 
Én mindig nagyon szerettem magát és 
ha nem volnánk mindakotten annyira sze­
gények, soha se lennék a más felesége, 
csak a magáé. De lássa, saját tapasztala­
tom tanított meg rá, hogy a szerelemből 
nem lehet megélni Apám és anyám is 
szerették egymást, de pótolhatja-o ez azt 
a sok nélkülözést, amelyet évek során 
szenvedtek ?

— Maga nem fog nélkülözni. Azt 
mondják : van tehetségem s emellett mim
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nyel járjon, kell, hogy öntudatos 
is legyen. Kereskedő, iparos, gaz­
da egyaránt szükséges, hogy ter­
melését a fejlett igényekhez, a 
verseny mindinkább erősbüdő kö­
vetelményeihez alkalmazza. Si­
kert, eredményt, nemzeti gazda-: 
Ságunkra hasznot csak az ily 
munka érhet el.

Kétségtelen valóság, melyet 
eltagadni nem lehet, hogy min­
den irányban erősödünk. A nem­
zetek nagy versenyében, a párisi 
világkiállításon, a hol nálunknál 
sokszorosan fejlettebb kultúrájú 
nemzetek jelentek meg produkci­
ójuk legjavával, nemcsak figyel­
met ébresztettünk, — de anélkül, 
hogy e fényt hiúságunk nagyí­
taná — sok tekintetben egyene­
sen feltűntünk és végeredmény­
ben becsülettel állottuk meg he­
lyünket. Ifjú kultúránk dús fel­
lendülése bámulattal töltötte el 
az értő külföldet és a világver­
senybe való ez első kilépésünket 
elismerés és siker kísérte.

Nem szabad, hogy ez ered­
mény megmámoritson bennünket. 
Még sok a tennivaló. Sok min­
dent csak ezután kell kezdenünk, 
sok kezdetlegest tökéletesítenünk, 
sok félig készet befejeznünk. A 
dicsőség mámora tehát ne száll-
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kalcedvem, lankadatlan munkaerőm. A 
maga kedvéért léptem a mérnöki pályára, 
mert ez ma nemcsak biztos kenyér, de 
fényes jövő ösvénye.

— Fényes jövő?! S mikor érünk ol 
ahhoz a fényes jövőhöz, mire megöreg­
szünk. Legyen egy kicsit okos Gyula, tő­
gyen úgy, mint ón : kössön észházasságot,

— Hát maga egy lelketlen teremtés!
Ezt azonban csak egy ember mond­

ta. A többiek nem győzték ismételni, 
hogy Kövesdy Berta okos leány, a miért 
szakított a gyermekábrándokkal és elszán­
ta magát, hogy a dúsgazdag Bárody Bér - 
talannak nyújtsa kezét a ki hatvan éve 
mellett krőzus hírében áll.

Micsoda fényes szertartás volt az, 
melyet Bárody Bertalan tartott, keretül 
ahhoz az élethez, melyben kizárólag az 
övé lesz a csodaszép teremtés.

A mennyasszony remek öltözéke a 
pompás ékszerek, mind-mind a vőlegény 
ajándéka. Bizony nem csoda, ha ilyesmi 
láttára megkáprázik egy nélkülözéshez 
szokott leány szem.

A leány öntudatosan mondta el, hogy
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jón a fejünkbe.
De viszont őrizkedjünk a má­

sik véglettől. Tagadhatatlan, hogy 
gazdasági óletünk egén sötét fel­
hők tornyosulnak. Á vállalkozá­
si kedv csökken, a külföldi tőke 
kerül bennünket, a gazdasági te­
vékenység minden torén aggasztó 
pénzhiány mutatkozik. E szimp- 
tómák no osüggeszszenek. Dol­
gozzunk mindannyian, nem csök­
kenő kitartással. Teljesítsük mind­
annyian, kötelességünket. Iparunk 
és kereskedelmünk vezetése biz- 

itos, erős kezekben van. Hegedűs 
és Darányi mindketten öntudatos, 
modern, nagystílű emberek. Az 
üdvös reformok egész sora várja 
már éle! beléptetését és számos 
más üdvös terv áll a megvalósu­
lás előtt.

Nem kell tehát sem elbiza­
kodnunk, sem a csüggedésnek át­
adni magunkat. Vegye komolyan 
a haza minden polgára kötelessé­
gét és iparkodjék hivatását betöl­
teni, nem tévesztve szem előtt 
azt a nagy igazságot, hogy a 

1 magányosok jóléte fokozza a köz­
jót, az általános gyarapodás pe­
dig csak feltétlen javára szolgál 
az egyénnek is. E kölcsönös visz- 
liatás előidézésére törekedjünk 
erőnkhöz képest mindannyian,
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szereti ezt a férfit és az agg férj száraz, 
fakó ajkain kéjes mosoly vonaglott végig, 
mikor kiejtette, hogy holtaiglau hü társa 
marad,

A két arany karika összefűzte éle­
tükéi, s a pap áldást mondott e frigyre.

Határozottan lépdelt át a templom 
hajóján. Ezer és ezer gyertya lángja szórt 
fényességet a boltíves falakra. Egyszerre 
a sorban mintha kioltottak volna mindent, 
sötétség támada. Mintha ,annak a két fe­
kete szemnek sötét sugara éjszakába bo­
rította volna a díszes kíséretet, a fénye­
sen világított templomot.

Két fekete szem, Szátnossy Gyula 
szemei. Ott húzódott meg egy oszlopnál 
s úgy nézett, mint a ki nem hiszi a mit 
lát.

De azért Bárody Bertalan száraz, 
csontos karjaival magához szorította a 
puha kart, mely rátámaszkodott.

A kapuhoz értele, a hol fényes foga­
tok vártak a násznépre. Az elsőbe a férj 
segítette fel fiatal feleségét. Nehéz fehér 
atlaszszal volt kipárnázva. Szin uj szer­
szám ragyogott a két pompás fehér lovon,



szeptember HO
és megtaláljuk a módját, a mely 
egy l)ő és hatalmas Magyaror­
szág felépüléséhez vezet.

H i r e k.
Előfizetési felhívás. Tisztelet­

tel kérjük lapunk t. előfizetőit, kik 
nak előfizetése jövő hó elsejével le­
jár. hogy :i,zt megújítani szívesked­
jenek. Egyszersmind kérjük lapunk 
t. barátait, hogy lapunkat ismerőseik 
körében is terjeszteni kegyeskedje­
nek.

— A járásbíróság felállítása érdeké­
ben — mint már lapunkban említettük — 
egy dcputatió fog a jövő hó elején 
az igazságügy miniszternél tiszteleg­
ni, a mely deputatióba a közigazgatási­
lag Barcshoz csatolt községek mindegyi­
ke egy-két tagot küld. A deputatiot gróf 
Széchenyi Imre vezetondi, reszt vesz a- 
zonban benne értesülésünk szerint közsé­
günk országgyűlési képviselője is. A kül­
döttség egy memorandumot nyújt át a mi­
niszter ur ő nagyméltóságának, a melyben 
röviden ismételve vannak azon fontos o- 
kok, a molyok a kir. járásbíróság felál­
lítását szükségessé teszik ; kívánjuk, hogy 
a deputatió ténykedését siker koronázza, 
mert ez egyik rugója leend városunk sze­
rencsés tovább fejlődésének.

— Távirda-hivatal Barcson. A 
Barcs 2. eddigi csupán postahivatal leg­
később 2-3 hét lefolyása alatt — amint 
illetékes helyről értesülünk — kibővül a 
távirdavezoték bekapcsolásával. Bégen ó- 
rczott közszükséget pótol az újonnan fel- 
állitandö táviró-hivatal községünkben, a 
minek leginkább kereskedőink övvend- 
hothetnek időlcimélés czéljából, no 
meg az eddigi 12 krajczáros utánfizetós 
elmaradásán is. Végre Barcs is haladhat, 
— mondjuk : elég lassan — a fejlődés ö- 
römvölgye felé.

— Tüzek, E hó 23-án délután tűzi 
lárma riasztotta meg városunk lakóit. A 
gyors segítségnek köszönhető, hogy na­
gyobb szerencsétlenség nem történt, csu­
pán Wessner Bertalan tarnóczai-utczai 
gazdának égett el egy kazal szalmája.

BARCS és VIDÉKE
Mint lapunkat értesítik, városunk 

szolgnbirájának: Sárközi György kies 
fekvésű birtokán, mógeddig ki nem 
derített okból tűz ütött ki Kisasszond 
majorjában. A juhakolból a megri­
adt birka nyájat semmi módon nem 
lehetett kihajtani s igy körülbelül 520 birka 
bent égett. A kár elég nagy, de vigasz­
taló, hogy minden biztosítva volt s igy 
a legnagyobb rész megtérül.

Mint tudósítónk Írja, e hó 23-ikán 
délután 2 órakor edlig még ismeret­
len okból tűz ütött ki Aracsban Herbai 
Ferenc.z földmives pajtájában, mely tele 
volt szalmával s ogyóbb takarmánynyal. 
A ‘űzi lármára csakhamar megjelentek a 
helyszínén az aracsi tűzoltókon kívül a 
babácsai, komiósdi és Csokonai tűzoltók, 
kik egyesült erővel meggátolták a tűz to­
vaterjedését, a kigyulladt pajta azonban a 
takarmánynyal együtt a lángok martalé­
ka lett.

— Áthelyezések. Fonyó Lajos p. 
és táv. tisztet mint már emlétettük Bpest- 
re helyezték s vele egy időben vált meg 
itteni állásától a posta és táviró hivatal - 

I ban Varga Gyula is, ki önkéntességi évet 
! leszolgálandó vonult be csapatához. He­
lyükre jön Aulich Győző p. és t. tiszt 

I Pécsről, Fülöp Adorján s. tiszt, Héregi N. 
gyak. jelölt Szigetvárról. Később még a 
temesvári posta ig. kerületéből is kap 
egy hivatalnokot a Barcs 1. in. kir. p. és 
távirda hivatal.

— Halálozás. Részvéttel vettük a 
hirt, hogy lvraüsz Miksánó, szül. Bárány 

! Jozefin, Ivrausz Miksa babócsai nagyke­
reskedő neje elhunyt e hó 24-ón hosszú 
szenvedés után Villányban, hol már hó­
napok óta legnagyobb gonddal ápolták a 
szerető szülők. Mindhiába volt a gondos 
ápolás, az orvosok tudománya, a tüdőbaj, 
ez a gyógyíthatatlan betegség elragadta 
a szerető férj, szülők s rokonok köréből 

I a fiatal, alig 30 éves nőt. Temetése e hó 
26-án délelőtt 9 órakor ment végbe nagy 

I részvét mellett. Halálát férjén s szülein 
kívül számos előkelő rokonság gyászolja.

— A rémes hir a csavargók vidé­
künkön való portyázásáról mindig köze­
lebb jő hozzánk. Derék csendőreink a

Pompás lakoma, rekesztette be a fényes 
szertartást.

Mielőtt nászutra keltek, Bárody el­
vitte leendő otthonába a szép asszonyát. 
Tündér kastély, mesebeli kincsek tárultak ! 
Berta szemei elé. Ilyen gazdagságot még 
álmában sem látott.

A fiatal asszony szemei megkápráz­
tak. Látó érzékkké vált még a lelke is, 
úgy szívta fül azt a soha nem látott fényt, 
pompát. És ez mind, mind az övó, cseré­
ben azért, hogy megtudott alkudni a szi­
vével. Milyen előnyös csere!

Nászutjuk remek volt. A férj figyel­
mes tán túlságosan figyelmes is volt. Rab­
szolgái alázattal leste minden pillantását. 
Az öreg ember fakó, kihamvadt szeméből 
egy-egy szikra pattant ki mikor elmerült 
asszonya nézésében. Magához, fonnyadt 
mclléro szívta azt az üde, kívánatos terem­
tést.

Tehette. Az övé volt
Minden nagyobb városban drága a- 

jándékot vett ifjú feleségének a vén férj. 
Berta már egészen belefáradt a nagy gyö­
nyörűségbe, amit az az érette sovárgó em­
ber szerzett neki az egyetlen eszközzel, 
amivel rendelkezett; tengersok pénzével.

Olyan volt az élete, mint azé a vi­
rágszálé, melyet a partról szakit magával 
egy oda csapott hullám.

Kábult, szédült és oly jól esett neki 
ez az önkívület.

Kinek lehet az övénél fényesebb 
élete ? !

Esős nap volt. Velonczéböl egy gyö­
nyörű fekvésű kis olasz városba rándul- 
tak, de a rossz idő áthúzta számításukat. 
A szobába rekedtek.

Berta a kis szálló ablakánál állt és 
czéltalan róvedezés után a szemköztes ház ­
ra esett tekintete. Egy fiatal, közép osz­
tályból való nő állt az ablaknál, karján 
parányi gyermekkel. Mellettük az asz- 
szonykánál alig öregebb férj, aki hol a 
kis babával gyügyögött édesen, hol az 
asszonyhoz látszott szerelmes szavakat in­
tézni. Az asszonyka mosolygott, ledobva 
válláról a kis selyem kendőt, mintha me­
lege lenne. A férj bosszú csókot nyomott 
a fedetlen vállra. Berta összebörzongott.

Fázik V kérdezte Bárody.
Nem felelt.
Átölelte reszketeg karjaival.
Mégis fázik ?
Most még jobban.
Nézze milyen szépen ég a tűz a kan­

dallóban.
Nem fordult vissza. Mozdulatlanul 

tapadtak szemei az előbbi irányba.
Nézett, nézett ....
Nézte az okos leány a — boldog 

asszonyt.
Kövér Ilma

megerősített őrs kerületekben önfeláldozó 
munkát teljesítenek a személy és vagyon 
biztonság érdekében. 27-én este is Barcs 
és Darány közti erdőségből 2 fegyveres 
csavargót hoztak városunkba, hogy átad­
ják őket az igazságszolgáltatásnak.

— Megtámadott kerékpáros. 
Wimmer N. atádi kereskedő 703 írt. áru 
gabonát vásárolt a múlt bét egyik napján 
Vízváron, s a pénzzel elküldte A Iádról 
egyik segédjét, hogy fizesse ki. A segéd 
kerékpáron tette meg az utat s a 700 irtot 
a kerékpár táskájába helyezte el. Útköz­
ben egy erdő mellett 3 csavargó állta út­
ját, kik leszólhatták a kerékpárról, és 
pénzt követeltek tőle. A kerékpáros bár 
veszélyes helyzetben 1 Utu.m igát, de azért 
nem veszítette el higgadságát. A zsebébe 
nyúlt s a bent levő egypár koronát át 
akarta adni a csavargóknak, kik azonban 

I azt köveseitek és nem fogadták el, a he- 
■ lyot barátságosabb hangon szivart kértek 
ja kerékpárostól. Midőn azt megkapták, 
tovább álltak, a kerékpáros pedig meg- 
könyebbülton folytatta tovább az útját a 
700 írttal. Hazamenet az esetet bejelen­
tette a hatóságnak, ki a nyomozást meg­
indította.

— Beszámoló. Olay Lajos, a szi­
getvári kerület képviselője o héten szá­
molt be választói előtt. A képviselőt a 
nagyközönség fáklyás menettel s igen 
ünneplésen fogadta a szigetvári állomás­
nál s kísértő lakására. Útjában mindenütt 
szives fogadtatásban volt része a kerület­
ben a munkás képviselőnek, ki szivén 
hordja kerülete minden érdekét.

— Választás Dévai Gyula szuloki 
osztálytanítót e héten Német- Boly köz­
ség egyhangúlag tanítójául választotta meg 
több pályázó közül.

— Kertészeti kiállítás. A Magyar 
Műk er teszek és Kertgazdák Országos Kép­
ző- és Segélyző-Egyesületc segélyalapja 
javára, Nagy-Kauizsa város közönsége 
támogatásával, 1900. szeptember 29-től 
október 3-áig tartja meg Yl-ik vándor­
kertészeti kiállítását a nagy-kanizsai Pol­
gári Egylet helyiségeiben. A kiállítás be­
osztása a következő I. csoport: gyü­
mölcsök ; II. csoport : diszmükertészet; III. 
csoport: konybakertószet ; IV. csoport: 
szeszek, borok; V. csoport: befőttek : koti­
zei'vek ; VI. csoport: kerti- és ipareszkö­
zök; VII. csoport: faiskola-termékek.

— Raktár kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó-bank barcsi rak­
tárainak. Készlet f. hó 1-én 120236 mm. 
1743150 biztosítási érték. Borakt áriás f. hó 
1 tői 15-ig 31313 mm. 434100 bizt. érték. 
Összesen 151549 mm. 2177250 biztosítási 
érték. Kiraktárlás f. hó 1-től 15-ig 33416 
mm. 474950 biztosítási érték. Készlet 15- 
én 118133 mm. 1702800 biztosítási érték. 
Részletezés: 40230 mm. búza, 2940 mm. 
rozs, 5443 mm. árpa, 16049 mm. zab, 51463 
mm. tengeri, 76 min. köles, 352 liszt 
1580 különféle.

— A Magyar Hírlap jelenti, hogy 
Jókai Mór, Mikszáth Kálmán, Bródy Sán­
dor, Bársony István, Herczeg Ferón ez, Ge­
orges Ohnet, Emilé Zola, Marcel Prevost, 
Bidder Haggard, Leo Toljstoj egy-egy kö­
tet uj regényét, tehát tiz kötet regényt 
kapnak előfizetői karácsonyi ajándékai tel­
jesen ingyen, azok t. i., a kik félévre előfi­
zetnek. A negyedéves előfizető öt kötetet 
kap e regényekből. A ki pedig hónapról- 
hónapra küldi be az előfizetési dijat, an­
nak két kötet regényt küld a karácsonyt
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megelőző napokban, legkésőbb deczetnbor 
20 lkáig a ,,.lfijU'ir Ifirfop“ kiadóhivatala.

— Uj formák. Egy egész korszak­
nak jellemző adata lesz az, hogy mikor 
a „Magyar Szó“ lelkes csapata összeál­
lóit a Szabadelvüségnek az Igazságnak 
és a Magyarságnak erős szava riadóját 
megteremteni: uj form lkat kellett meg­
alkotnia. Az újságírásnak meglévő ezer­
nyi sablonjait a megalkuvás, az el ferdítés, 
a talpnyaló dicsőítés és az aggó ló m ;g- 
juliászodás foglalta le magának ; ám az 
igazmondásnak nem volt taposott ösvé­
ny o Magyarországon. Forrongó erővel 
kellett tehát a „Magyar Szó“-mik utat 
törnie a kietlen sziklarétegen át. íme, igy 
született meg a „Magyar Szó mai uj szo­
katlan, friss formájában. De csak látszó­
lag a forma az uj, valójában a tartalom 
az. A forma csak köntöse annak a nagy 
és szabad szellemnek, mely o lapnak 
minden rovatát irányítja. A „Magyar Szó“ 
nem elégszik meg azzal, hogy édes han­
gú társalgója legyen a közönségnek. Har- 
czi jelmezben s nem kozmopolita frackot 
öltve áll a küzdők sorai elé. Ez az egyet­
len harcz, melynek nyomán nem a pusz-

munkatárs liuak sorában
pubbezistiik és irók neveivel

legkiválóbb 
I. liálk izünk.

nők közül a molványi 138 számú 
XT ... . ,. , ti köbén a I. 1—ti rendszámok a-
Nom csodálni való tollát, hogy ez a 1 ip . |f <• ii o inhdcrn 191Qö7|t 
a külföld bármely napilapjával bátran ki- I(3lVL- 1 1 1
állja a versenyt. Vozérczikkoi és o tkvi ;SZ I. 1. TSZ. alatt OZV. Pan- 
rodoti tárezái, politikai, társadalmi, giz-'nt Józsefnó .szül. Toth Juliánná 
dasági és humoros ezikkoi, valamint javára holtig lani éle lom, lakás és 
könyv daliban megjelenő órdokfeszitő re- ruházat iránt bekebelezett kiköt-
móa a !r°mííw‘ V-Uiy, töV tl)l)á t. alatt ÖZV. Pdllllimeg a „magyar Hírlap mik moly épp > i . . J , , ... .. . ,r ..
ennek a nagy népszerűségnek köszöndj ■ '' tZStíltíü szili. 11 )l‘(las Ivalami
ti, hogy a legnagyobb törje lolsmbéti, m- javára bekebelezett özvegyi jog
ponkint 24—32 oldalon jelenik ting, no- az ISSl évi LX, t.cziklc Í63 §-U
ha igen olcsó nz előfizetési ár,i. j értelmében ezen árverés által nem
,»6g f* '"IP,"“ m,g-
giiuk, ha figyelmét ami kedvez nényekre |.l .'() 6 mg illanok az L JOd. OVI ok- 
tereljük, a melyekkel a „Magyar Hírlap“ j ti éber 31-ik napján délelőtt 10 
olvasóit elkényezteti. E kedvezmények | órakor a szigetvári kir. járásbí­

róság tkvi irodájában megtart anközött első liolyeu áll u páratlan irodai 
mi becsii karácsonyi ajándék, melyet 
mi idea előfizető díjtalan il .migk ip a 
most következő évnegyedben. Ugyan­
csak ingyen kapják meg a „Magyar Hlr- 

• lap“ most belépő uj előfizetői a „Hiin ut­
ján“ czimü rendkívül érdekes regény ed­
dig megjelent folytatásait. Az Otthon 
czimü szépirodalmi illusztrált folyóiratot 
a „Magyar Hírlap,,-pil együtt leszállított 
áron, évnegyedre négy forintért kap­
ják az előfizetői. Kedvezményes áron, ne­
gyedévenként 75 krajezárért rendelhetik

O
eladatni

túl ás, hanem a föllendülés jár/ harcz az pneg a „Magyar Hírlap" előfizetői a remek
Igazságért. A „Magyar Szó“ Magyaréi- IFranczia Dlvatiapot és a Képes Syennek- 

, , ... , , , . , . : lapot (utóbbit negyedévenként 50 krajözá-
szagnak logagil.sebb es legmagyarabb | rért) ^ szerkesztői üzenetek Írására kü-
lapj - Harczos lap, mert hiszen ma j lön mukatávsak vannak szerződtetve, hegy

kedvezményről kell mog- 
moly valósággal párját

a magyarságért Magyarországon harczol-; minden , bármely szakba vágó, közórdo- 
ui kelí. De újság is, a mely olvasóit pon-S1™ kérdésre, ingyen írják meg a választ.
tosan tájékoztatja, hogy mi az, a miért! cmléké?nünk
es mi az, a mi miatt harczolnutik kell- jritkítja. Arról t. i., hogy 10 mondd 

Budapesten oste G órakor, a vidéken j krajezárért a lap bármely előfizetője te­
li ura reggel ott van minden olvasó kozó- j bet közzé kirdetést a „Magyar Hírlap*
ben, tájékoztatva őt a nap eseményeiről ban, melynek ^rendkívüli olvasott ság i n>z- 

, , . tositia hirdetőnek, hogy állashoz, kbi-8 megadva neki az mformáeziokat ama esöllJhöZ) oseiédhez stb. jut.
nézetek ielöl, a melyek az ország fejlő-j Mindezekért ismételten a legmele- 
désónek irányaira nézve a közönséges ’gebben ajánlhatjuk a „MagyarHirlap“-ot, 
mértéken felül álló hazafiak gondolkodó- -■ melynek kiadóhivatalában (Budapest,

xtnovnr R-zá“ 0i/<_ Honvód-utcza 10) október 5-ig küldhetők 
,J‘ “ 1 nz előfizetési összegek : évnegyedre 3 frt.

50 kr., egy hónapra 1 frt 20 kr.

d) nyilvános árverésen 
fognak.

Árverezni szándékozók tar­
toznak az ingatlanok bocsárának 
10 0’o-át vagyis 80 kor., 128 kor,, 
il’előleg 88 kor. 80 fillért kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.cz. 
42-ában jelzett árfolyammal szá­
mitolt és az 1881. övi november 
bó l ón 3333. sz. a, kelt igazság­
ügy miniszteri rendelet 8 §-ában 
ki jelölt o vadók képes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, 
a vagy az 1881 LX. t.-cz. 170 §. 
értelmében a bánatpénzek a bíró­
ságnál oiőloges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervén; l 

tíz álszolgáltatni.
Szigetvár, 1900. évi

sában ki képződnek. A „ 
fizetési ára: egy évre 28 kor., félévre 14 
kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor., 
40 fill. Előfizetéseket legelőnyösebb pos­
tautalványon közvetlen a kiadóhivatalhoz 
Budapest, IV., Sarkantyus-utcza 3 sz. alá 
küldeni.

Nyilttér*
Nyilatkozat.

Sokszor intézik hozzánk a kérést, 
ajánljunk a központi napilapok közül o- 
lyant, mely teljesen kielégíti az olvasók 
igényét. E kérdésre nehéz válaszolni, mi­
után a fővárosi hírlapirodalom nagyon 
fejlett fokon áll és sok jó napilapunk 
van. Mégis, ha választanunk kell, azt 
választjuk, amely a ml közönségünk igé­
nyeinek és viszonyainak teljesen megfe­
lel, és ez a „Magyar Hírlap, melyet Fenyő 
Sándor szerkeszt.

A mi vidéki közönségünknek első 
sorban azért ajánlhatjuk a legmelegebben 
a ,;Magyar Hírlap“ járatását, mert mig 
a többi központi lap csak a szenzácziö 
szempontjából, a tör,vényszék és rendőr­
ség körébe vágó események alkalmával 
szórványosan foglalkozik vidékünkkel, a 
„Magyar Hírlap“ figyelemmel kiséri kultu­
rális, társadalmi, gazdasági ós kereske­
delmi helyzetünket is, Ennek annál na­
gyobb az értéke, mert mindenki tudja 
hogy ez a minden párttol független lap 
leplezetlenül kimondhatja véleményét 
mindenkivel szemben. A „Magyar Hírlap“ 
politikája : a magyar fajpolitika, a mely­
nek diadalra jutásáért elszántan küzd 
nap-nap után. A szabadelvű ós demokra­
ta irányban való haladást szolgálja a 
„Magyar Hírlap“ mely tízéves fennállá­
sa óta óriási szolgálatokat is tett a _ ma­
gyarság ügyének. A „Magyar Hírlap ‘

*E rovatban 
séget a szorít.

A kiadóhivatal.
közlőitekért nőm vállal folelős-

2485

í ’

ifi

tkv. 900.

Árverési hirdetményi kivonat,
A szigetvári kir. járási)Író­

ság, mint tkvi hatóság közhírré 
teszi, hogy Podvinccz és lloislcr 
bpesti ezég továbbá csatlakozott 
társai vógrehajtatóknak Bagó Jó- i ; 
zsef és neje Kis Lidi mól vány i | 
lakósok végrehajtást szenvedők(|; 
elleni 5438 korona továbbá 3490 f 
kor. 50 fill, tőkekövetelések és i 
jár. iránti végrehajtási ügyében 
a kaposvári kir. törvényszék (a 
szigetvári kir. járásbíróság) terü-||:' 
létén levő

I. a molványi 128 sz Ijkőben 
a 1. 47 hrsz. ingatlanra, 800 ko­
ronában-,

II. a molványi 134 sz. tjkö­
bön a 1. 1—7 rsz. alatt foglalt 
telki birtokra 1280 koronában-,

III. a molványi 138 sz. tjkö-i p" 
ben A 1. 1—6 rsz. alatt foglalt jf 
18 telekre 868 . koronában ezen-p 
nel megállapított kikiáltási árban 
az árverést utoajánlat folytán n- 
jölag elrendelte mindazon által, j 
azon határozott kikötéssel, hogy j^j 5 
az -elárverezendő ezen ingatlana-1

. 1-ón.
Batta,

kir. járásbiró.

V-

i

havonta megkeres­
hető bármely foglal­
kozású egyének által 
biztos ós becsülete­

sen, tőke is risico 
nélkül, hatóságilag 
engedélyezett állam­
papírok is sorsjegyek 
eladásával az ország 
minden helyiségében. 
Ajánlatok „Könnyű 
kereset“ czimen Sin­
ger Gyula hirdetési­
irodájába Budapest, 
VI.. Sziv-utoza 56.

S»mm
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m Esemény 
a magyar 
irodalomban! Nagy Képes

AZ EGYETEMES TÖRTÉNE- 

LBM KLASSIKUS KÖNYVE, 
A LEGGAZDAGABB TÖR­

TÉNELMI KÉPTÁR

Tizenkét kötetben
Eddigelé három kötet jelent 
meg. — Négy havonkint jön 

egy-egy kötet

Bővebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap.

SW A teljes mü ára 
192 korona

Szerkeszti a legkiválóbb magyar 
írók közreműködésével:

Marczali Henrik

A Nagy Képes Világtörténet
zért reménye a magyar irodalomnak, mert az el­
ső teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelő 
világtörténelem

A Nagy Képes Világtörténet
megjelenésével minden más világtörténeti mii el 
avult és értéktelenné vált

A Nagy Képes Világtörténet
az élet bibliája nélkülezhetelen és mindenkinek, a 
ki müveit ember akar lennit

A Nagy Képes Világtörténet
az a mű, melyből az egyén, a család, a társada­
lom hazaszeretetei és összetartást tanul

A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a müizlóst, táplálja a tudást, nemesíti 
lelket

A Nagy Képes Világtörténet
brilliáns stílusával és pompás illusztráczióival nem- 
lesak tanít, hanem oktatva gyönyörködtet is igy a 
ognagyobb szellemi élvezetet nyújtja,

Megrendelhető
3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre
e rendelőlap se­
gélyével, ! oly 
kivágandó é le­
velezőlapra ra­
gasztva hozzánk 
beküldendő

RévaiTestvé-
rek Irodalmi In­
tézet Részvény- 

társaság 
Budapest

Vili, üllői-ut 18

^i888!Sm88i^Síi8í^»i8ti8888888<18ÍS8e88mím

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvény társa
ságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
czimü művet 12 kötetben 102 koronáért, tudomásul vovón, hogy' oddigol- 
három kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Kö 
előzőm magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 
koronát havonkint mindaddig befizetni, mig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján 
szedhetők be és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vé­
telára esedékessé válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest és 
fizetősei arányában szállitandók

Kelt.
Név

Állás

Nyom. Barcson SkribanekG.-nóX


